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Az UniCredit elnyerte az IFR International Financing Review Év Globális Bankja 
2024 és EMEA Hitelház 2024 díjait 
 
A több mint négy évtizedes múltra visszatekintő IFR (International Financing Review) a világ vezető 
globális tőkepiaci hírszolgáltatója, amelynek csapata tapasztalt újságírókból és elismert iparági 
szakemberekből áll. 
 
Az UniCredit által elnyert díjakkal kapcsolatban Matthew Davies, az IFR főszerkesztője kiemelte: 
„Andrea Orcel fúziókkal és felvásárlásokkal kapcsolatos lépései helyet biztosítottak számára a híroldalak 
kiemelt anyagai között. A bankcsoport működése arra ösztönözte az európai hatóságokat, hogy 
törekedjenek betartani a banki összefogásra vonatkozó ígéreteiket. Nem szabad figyelmen kívül hagynunk 
az UniCredit alaptevékenységével kapcsolatos, az elmúlt néhány évben végbement fordulatot sem: az 
európai bankszektor egyik utolsó helyéről vezető pozícióba került. A bankcsoport mára sokkal 
jövedelmezőbb, dinamikusabb és nyitottabb a vállalkozások iránt, mint korábban. Ez nagyszerű hír az 
ügyfeleinek – ahogy az olasz és az európai bankszektornak is.” 
 
Az elmúlt években az UniCredit fáradhatatlanul dolgozott kulturális és iparági átalakulásán, alapvető 
változások mellett kötelezte el magát, azzal a céllal, hogy Európa jövőjének bankjává váljon. 
 
Andrea Orcel, az UniCredit vezérigazgatója a díjakkal kapcsolatban elmondta: „Büszkék vagyunk 
eredményeinkre, és arra, amit mindez megmutat az UniCredit átalakulásáról. Bankunk mára egy merőben 
új intézmény, és mivel az UniCredit Unlocked stratégia első szakaszát lezárva minden célunkat elértük és 
túlteljesítettük, örömmel tekintünk vissza a megtett útra, mert látjuk, milyen messzire jutottunk. A banki 
kiválóság mércéjévé váltunk Európában, köszönhetően munkatársaink kemény munkájának és 
elkötelezettségének, akik fáradhatatlanul azon dolgoznak, hogy ügyfeleink és közösségeik javát 
szolgálják. Ezek az ő díjaik, és nagyon büszkék lehetnek arra, amit elértek.” 
 
A bankcsoport eredményeit a Financial Times csoporthoz tartozó tekintélyes nemzetközi magazin, a The 
Banker is elismerte, amely az UniCreditet választotta az Év Bankjának és az Év Bankjának Európában 
2024-ben.  
 
Az Európa-szerte 13 piacon 15 millió ügyfelet kiszolgáló UniCredit továbbra is ügyfelei és alkalmazottai 
támogatására összpontosít, miközben azon dolgozik, hogy megvalósítsa céljait és lehetőséget adjon a 
közösségeknek a növekedésre. 
 
További információ: mediarelations@unicredit.eu 
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